
Країни, що розвиваються: Від користувачів міжнародних стандартів - до їх розробників.

З 19 по 21 вересня 2012 року в Сан-Дієго (США) проходила 35-й Генеральна Асамблея
ISO. Напередодні її відкриття, 17 вересня, відбулася ще одна важлива подія - 46-е
засідання комітету ISO/DEVKO, який займається проблемами країн, що розвиваються в
галузі стандартизації та розробляє рекомендації щодо сприяння цим країнам. У засіданні
взяли участь більше 340 делегатів з 106 країн-Членів ISO.

  

На засіданні ISO поставила перед країнами, що розвиваються, задачу зміни їх ролі від
користувачів міжнародних стандартів - до їх розробників.

      

Генеральний секретар ISO Роб Стіл відзначив важливу роль стандартів у розвитку
національних економік держав, у міжнародній торгівлі та інших сферах міжнародної
діяльності та запропонував країнам, що розвиваються, визначити для себе кілька
найбільш важливих напрямків і приступити до участі у відповідних технічних групах ISO.

  

На засіданні було розглянуто низку заходів, організованих ISO в рамках стратегічного
плану на 2011-2015 рр. для зміцнення і вдосконалення інфраструктури в галузі
стандартизації в країнах, що розвиваються.

  

Так, в травні 2012 р. в Індонезії відбулося перше регіональне засідання з питань
включення тематики стандартизації в плани навчальних закладів усіх рівнів. Воно
збіглося з введенням в роботу бази даних ISO, що містить навчальні матеріали з
стандартизації. Під час засідання в спільній дискусії взяли участь представники
наукового співтовариства і національних органів з стандартизації (NSB).

  

У липні 2012 р. в Таїланді відбувся семінар, перший із запланованих у програмі семінарів
з передової практики стандартизації. На семінарі обговорювали способи проведення
самооцінки для порівняння з еталонною практикою, а також засоби самовдосконалення.
Підкреслювалося, що одним з основних завдань, що стоять перед розробниками
стандартів, є реалізація 6-ти принципів СОТ для попередження технічних бар'єрів у
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торгівлі:

    
    -  забезпечення сприятливого режиму торгівлі для всіх членів СОТ;

  
    -  сприяння процесу лібералізації торгівлі;

  
    -  дотримання національних режимів торгівлі;

  
    -  прозорість торговельних режимів;

  
    -  створення умов для справедливої конкуренції;

  
    -  надання спеціального та диференційованого режиму для країн, що розвиваються.  

  

Крім того, ISO розробила навчальні програми для секретарів технічних комітетів ISO, а
також навчальний курс для голів технічних комітетів ISO, який вперше був проведений у
травні 2012 р. у Женеві. У жовтні 2012 р. планується провести навчальний курс з
впровадження рекомендацій щодо залучення зацікавлених сторін до участі в
стандартизації, розроблений групою PEG Технічної керуючої ради ISO (TMB).

  

Головне завдання цих курсів - забезпечення адаптованого регіонального підходу для
учасників з різних країн. Існує можливість дистанційної участі.

  

Описані заходи стали можливі не тільки завдяки роботі членів ISO, але і завдяки
зовнішньому фінансуванню організаціями-спонсорами, одним з яких є Шведське
агентство міжнародного розвитку та співробітництва (Sida).
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